

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ
ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ ΣΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ για τους ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ για μια ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,

Με χαρά σας καλωσορίζουμε στην **Επίσκεψη στο Μουσείο του Μαραθώνα!**

Οι επισκέπτες θα ξεναγηθούν στο Μουσείο του Μαραθώνα, το οποίο στεγάζεται σε ένα από τα ανακαινισμένα κτήρια του παλαιού οικισμού που είχε δημιουργηθεί κατά τη διάρκεια κατασκευής του Φράγματος Μαραθώνα και φιλοξενούσε έναν σημαντικό αριθμό των εργαζομένων του έργου και των οικογενειών τους, γύρω στο 1926.

Στο Μουσείο του Μαραθώνα, θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν αντικείμενα του Ιστορικού Αρχείου ΕΥΔΑΠ, με παλαιότητα και ιστορική σημασία και τα οποία αποτυπώνουν την πολυετή ιστορία της Εταιρείας, όπως εργαλεία και μηχανήματα που χρησιμοποιήθηκαν για την κατασκευή του Φράγματος του Μαραθώνα και των λοιπών συμπληρωματικών έργων που πραγματοποιήθηκαν με στόχο την κατασκευή του υδροδοτικού συστήματος Αθηνών-Πειραιώς και Περιχώρων, που εγκαινιάσθηκε το 1931.

Επίσης, κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, θα προβληθεί οπτικοακουστικό υλικό που περιλαμβάνει την καταγραφή των σταδίων κατασκευής του Φράγματος Μαραθώνα και των επιμέρους έργων.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, η παρουσία και ο ρόλος σας ως εκπαιδευτικός είναι πολύ σημαντικός, τόσο για την εποπτεία της ομάδας όσο και για την αξιοποίηση της εμπειρίας των μαθητών και φοιτητών.

Παρακάτω σας παραθέτουμε μερικές χρήσιμες πληροφορίες για την καλύτερη οργάνωση της επίσκεψής σας.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ

- Η περιήγηση των επισκεπτών εκτός της εκπαιδευτικής αίθουσας δεν επιτρέπεται για λόγους ασφαλείας.
- Οι επισκέπτες δεν επιτρέπεται να τρώνε κατά την διάρκεια της επίσκεψης. Θα τους δοθεί χρόνος για φαγητό μετά από συνεννόηση μαζί σας στην αρχή ή στο τέλος της επίσκεψης.
- Δεν επιτρέπεται η χρήση κινητών τηλεφώνων ή tablet καθ' όλη την διάρκεια της επίσκεψης.
- Η φωτογράφιση των μαθητών επιτρέπεται μόνο εφόσον ήδη υπάρχει η προβλεπόμενη από τους γονείς και το σχολείο άδεια.
- Προκειμένου οι εκπαιδευτές μας να έχουν άμεση επικοινωνία με τα παιδιά, προτείνουμε να έχουν ένα αυτοκόλλητο με το όνομά τους, σε εμφανές σημείο στην μπλούζα τους.

Ώρα έναρξης: 09.30 π.μ.

Διάρκεια Προγράμματος: 90 λεπτά.

Διεύθυνση: Εγκαταστάσεις της ΕΥΔΑΠ στο Φράγμα Μαραθώνα Τηλ. Επικοινωνίας: 210 214 45 96,7,8

Σας περιμένουμε!